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Ata da Plenária Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Lagoa 1 

Santa2 

Aos 08 dias do mês de 3 

Conselho Municipal de Saúde reuniu4 

reunião, o Presidente do Conselho Sr.5 

Erlida Rodrigues dos Santos Almeida, 6 

Calonge a Secretária Executiva7 

Conselheiros (as) Municipais de 8 

Dias 2- Simone Coelho Bernardino 9 

Valdecir Mochi 5- Matteus Yuri Antero Bento 10 

Tânia Aparecida da Silva Fonseca 811 

Henrique Monteiro de Carvalho 12 

Medeiros 11- Renata de Fátima Silva Cordeiro13 

Karina Vaz de Melo Sales 14 

estiveram presentes as 15 

de França, Tatiana Giordano Rezende16 

convocados por comunicado eletrônico (e17 

sobre as seguintes pauta18 

Novembro de 2023 que “Autoriza o Poder   Executivo Municipal a estabelecer a 19 

obrigatoriedade da apresentação do comprovante da carteira de vacinação 20 

(inclusive digital, Conect SUS) da 21 

redes públicas e privadas de educação”.22 

para: Apresentação do estudo financeiro dos custos de contratação direta ou 23 

serviço terceirizado; Apresentação de estudo do plano de carreira, p24 

a demanda atual do município; Atrelar o valor dos plantões médicos por hora 25 

trabalhada, devidamente registrada. Conforme reunião do dia 04 de Outubro de 26 

2023 que aprovou a tabela SUS Municipal para atendimento a consultas e 27 

plantões médicos especializados, em caráter provisório, com validade até o dia 28 

31/12/2024. 3- Adesão à Política Estadual de Reabilitação Protética 29 

Dentária/SUSMG. 4- Transferência de saldos financeiros constantes dos 30 

Fundos de Saúde destinados ao custeio da Atenção Hospitalar31 

de média e alta complexidade.32 

transferências do Ministério da Saúde para os fundos de saúde, destinados ao 33 
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rdinária do Conselho Municipal de Saúde de Lagoa 

Santa 08 de Fevereiro de 2024. 

dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro

Conselho Municipal de Saúde reuniu-se presencialmente e participaram da 

o Presidente do Conselho Sr. Joel Antônio de Sá a Vice presidente Sr. 

da Rodrigues dos Santos Almeida, a 1º Secretária Sr. Niuza Rezende 

Secretária Executiva Sra. Wanessa Ferreira e os

Conselheiros (as) Municipais de Saúde a seguir relacionados: 1

Simone Coelho Bernardino 3- Dennes Ricardo Muneirão Bernardino 

Matteus Yuri Antero Bento 6- Clesiane Soares 

Tânia Aparecida da Silva Fonseca 8- Antonia Cândida Alves 

Henrique Monteiro de Carvalho (Usuários) 9- Claudia Vanessa da Costa 

Renata de Fátima Silva Cordeiro 12- Jane Carla Silva Ferreira 14

Karina Vaz de Melo Sales Furbino (Trabalhadores). Como 

 Srs. Andreza Almeida Fernandes, Luzinette de Aquino 

Tatiana Giordano Rezende. Os membros do Conselho

comunicado eletrônico (e-mail/WhatsApp) para deliberarem 

pautas: 1- Discurssão sobre a Lei nº 5.196, de 27 de 

Novembro de 2023 que “Autoriza o Poder   Executivo Municipal a estabelecer a 

obrigatoriedade da apresentação do comprovante da carteira de vacinação 

(inclusive digital, Conect SUS) da criança quando da matrícula de aluno nas 

redes públicas e privadas de educação”. 2- Término do prazo de 60 dias 

para: Apresentação do estudo financeiro dos custos de contratação direta ou 

serviço terceirizado; Apresentação de estudo do plano de carreira, p

a demanda atual do município; Atrelar o valor dos plantões médicos por hora 

trabalhada, devidamente registrada. Conforme reunião do dia 04 de Outubro de 

2023 que aprovou a tabela SUS Municipal para atendimento a consultas e 

ecializados, em caráter provisório, com validade até o dia 

Adesão à Política Estadual de Reabilitação Protética 

Transferência de saldos financeiros constantes dos 

Fundos de Saúde destinados ao custeio da Atenção Hospitalar

de média e alta complexidade. 5- Aplicação dos saldos financeiros das 

transferências do Ministério da Saúde para os fundos de saúde, destinados ao 
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rdinária do Conselho Municipal de Saúde de Lagoa 

o ano de dois mil e vinte e quatro, o 

e participaram da 

Vice presidente Sr. 

Niuza Rezende 

Sra. Wanessa Ferreira e os Srs. (as) 

Saúde a seguir relacionados: 1- Inez Alves 

ardo Muneirão Bernardino 4- 

Soares de Fátima 7- 

Antonia Cândida Alves 9- Sergio 

Claudia Vanessa da Costa 

Jane Carla Silva Ferreira 14- 

mo convidados 

Luzinette de Aquino 

Os membros do Conselho foram 

pp) para deliberarem 

Discurssão sobre a Lei nº 5.196, de 27 de 

Novembro de 2023 que “Autoriza o Poder   Executivo Municipal a estabelecer a 

obrigatoriedade da apresentação do comprovante da carteira de vacinação 

criança quando da matrícula de aluno nas 

rmino do prazo de 60 dias 

para: Apresentação do estudo financeiro dos custos de contratação direta ou 

serviço terceirizado; Apresentação de estudo do plano de carreira, para atender 

a demanda atual do município; Atrelar o valor dos plantões médicos por hora 

trabalhada, devidamente registrada. Conforme reunião do dia 04 de Outubro de 

2023 que aprovou a tabela SUS Municipal para atendimento a consultas e 

ecializados, em caráter provisório, com validade até o dia 

Adesão à Política Estadual de Reabilitação Protética 

Transferência de saldos financeiros constantes dos 

Fundos de Saúde destinados ao custeio da Atenção Hospitalar do Municipio  

Aplicação dos saldos financeiros das 

transferências do Ministério da Saúde para os fundos de saúde, destinados ao 
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enfrentamento da pandemia da Covid34 

públicos de saúde, confo35 

da Secretaria Executiva do CMS. Endereço 36 

Durães, 170, 3º andar, sala 19 37 

Pereira (Atualmente no Solarium) 38 

mais próximo dos usuários a que ela se destina.39 

trabalhador no município de Lagoa Santa.40 

pessoas com deficiência no município de Lagoa Santa.41 

Conselho Local de Saúde dentro do Hospital Lindouro Avelar.  42 

trabalho para formação dos próximos Conselhos Locais de Saúde.  43 

a serem desenvolvidas sobre as doenças sexu44 

município. O Sr. Joel Sá iniciou a plenária 45 

Sra. Tatiane Giordano apresentou a pauta de 46 

Reabilitação Protética Dentária/SUSMG.47 

financeiro a ser recebido do Fundo Estadual de Saúde ao Fundo Municipal de 48 

Saúde será no valor de R$10.000,00 (Dez mil reais), em parcela única. O 49 

incentivo financeiro é de custeio, em sua totalidade, para a compra de material 50 

de consumo para a fase clínica da prótese dentária, custos com despesas de 51 

ações de capacitação e qualificação das52 

a fase clínica das próteses dentárias. Todos os presentes aprovaram a adesão 53 

à Política, nos termos da Resolução SES/MG Nº 9068 DE 18 DE Outubro de 54 

2023.  Após, a Sra. Renata Cordeiro e a Sra. Karina Furbino falaram sob55 

Lei nº 5.196, de 27 de Novembro de 2023 que “Autoriza o56 

Municipal a estabelecer a obrigatoriedade da apresentação do comprovante da 57 

carteira de vacinação (inclusive digital, Conect SUS) da criança quando da 58 

matrícula de aluno nas redes59 

questionam a idade de 09 (nove) anos de que trata a lei para ob60 

do cartão de vacina, propondo assim a modificação da lei 61 

crianças até 14 anos de idade.62 

ofício para a Sra. Sabrina no intuito de agendar uma reunião com a mesma 63 

para discutirmos a pauta. Após64 

Secretaria Executiva do CMS para o prédio HS Center no endereço Rua 65 

Coronel Durães, nº 170, 3º and66 

tratando da UBS Francisco Pereira, discutiu67 
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mento da pandemia da Covid-19, no custeio de ações e serviços 

públicos de saúde, conforme Emenda Constitucional nº 132/2023.

da Secretaria Executiva do CMS. Endereço - Edifício HS Center 

Durães, 170, 3º andar, sala 19 - Bela Vista, Lagoa Santa. 7- UBS 

Pereira (Atualmente no Solarium) – Possibilidade de realocação para ponto 

mais próximo dos usuários a que ela se destina. 8- CISTT, saúde do 

trabalhador no município de Lagoa Santa. 9- Direitos e políticas públicas das 

pessoas com deficiência no município de Lagoa Santa. 10- Implantação de um 

Saúde dentro do Hospital Lindouro Avelar.  

trabalho para formação dos próximos Conselhos Locais de Saúde.  

a serem desenvolvidas sobre as doenças sexualmente transmissíveis no 

O Sr. Joel Sá iniciou a plenária agradecendo a presença de todos

Sra. Tatiane Giordano apresentou a pauta de Adesão à Política Estadual de 

Reabilitação Protética Dentária/SUSMG. Informando que o valor do incentivo 

financeiro a ser recebido do Fundo Estadual de Saúde ao Fundo Municipal de 

no valor de R$10.000,00 (Dez mil reais), em parcela única. O 

incentivo financeiro é de custeio, em sua totalidade, para a compra de material 

de consumo para a fase clínica da prótese dentária, custos com despesas de 

ações de capacitação e qualificação das equipes de saúde bucal que realizam 

a fase clínica das próteses dentárias. Todos os presentes aprovaram a adesão 

à Política, nos termos da Resolução SES/MG Nº 9068 DE 18 DE Outubro de 

Após, a Sra. Renata Cordeiro e a Sra. Karina Furbino falaram sob

Lei nº 5.196, de 27 de Novembro de 2023 que “Autoriza o Poder 

Municipal a estabelecer a obrigatoriedade da apresentação do comprovante da 

carteira de vacinação (inclusive digital, Conect SUS) da criança quando da 

matrícula de aluno nas redes públicas e privadas de educação”

questionam a idade de 09 (nove) anos de que trata a lei para ob

, propondo assim a modificação da lei para abranger as 

anos de idade. Ficou então definido que será

ofício para a Sra. Sabrina no intuito de agendar uma reunião com a mesma 

para discutirmos a pauta. Após foi informado a todos sobre a mudança da 

Secretaria Executiva do CMS para o prédio HS Center no endereço Rua 

Coronel Durães, nº 170, 3º andar, sala 19 – Bela Vista, Lagoa Santa. Se 

tratando da UBS Francisco Pereira, discutiu-se que o atendimento da 
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19, no custeio de ações e serviços 

rme Emenda Constitucional nº 132/2023. 6- Mudança 

Edifício HS Center - R. Coronel 

UBS Francisco 

ocação para ponto 

CISTT, saúde do 

Direitos e políticas públicas das 

Implantação de um 

Saúde dentro do Hospital Lindouro Avelar.  11- Grupo de 

trabalho para formação dos próximos Conselhos Locais de Saúde.  12- Ações 

lmente transmissíveis no 

presença de todos. A 

Adesão à Política Estadual de 

Informando que o valor do incentivo 

financeiro a ser recebido do Fundo Estadual de Saúde ao Fundo Municipal de 

no valor de R$10.000,00 (Dez mil reais), em parcela única. O 

incentivo financeiro é de custeio, em sua totalidade, para a compra de material 

de consumo para a fase clínica da prótese dentária, custos com despesas de 

equipes de saúde bucal que realizam 

a fase clínica das próteses dentárias. Todos os presentes aprovaram a adesão 

à Política, nos termos da Resolução SES/MG Nº 9068 DE 18 DE Outubro de 

Após, a Sra. Renata Cordeiro e a Sra. Karina Furbino falaram sobre a 

Poder Executivo 

Municipal a estabelecer a obrigatoriedade da apresentação do comprovante da 

carteira de vacinação (inclusive digital, Conect SUS) da criança quando da 

públicas e privadas de educação”. As mesmas 

questionam a idade de 09 (nove) anos de que trata a lei para obrigatoriedade 

para abranger as 

Ficou então definido que será encaminhado 

ofício para a Sra. Sabrina no intuito de agendar uma reunião com a mesma 

oi informado a todos sobre a mudança da 

Secretaria Executiva do CMS para o prédio HS Center no endereço Rua 

Bela Vista, Lagoa Santa. Se 

se que o atendimento da 
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comunidade do local de referência está sendo feito no Solarium, o conselheiro 68 

Matteus Yuri relata a dificuldade que os usuários estão encontrando 69 

acesso ao local visto que precisam se deslocar cerca de 04km para receber 70 

atendimento, além da precariedade do atendimento no local visto o pouco 71 

espaço oferecido para os atendimentos, visto que o local é ocupado por outras 72 

equipes de saúde, torna73 

atendimentos. E considerando a necessidade de funcionamento adequado da 74 

UBS e questionamentos feitos, ficou definido que um ofício será encaminhado 75 

à Secretaria de Saúde, solicitando informações quanto ao que76 

ou pensado para solucionar essa situação. 77 

obras da Farmácia de Minas, No bairro Joá e no bairro Palmital que estão78 

paradas e não houve nenhuma explicação do motivo pelo qual as obras estão 79 

paradas. Assim, ficou definido que seria encaminhado um ofício para a 80 

Secretaria de Saúde e para o Conselho Estadual para que possam nos prestar 81 

esclarecimentos quando ao andamento dessas obras.82 

Ferreira falou sobre a apresentação do RDQA na Câmara Municip83 

falado sobre a utilização do recurso da Resolução 171/2023. A mesma 84 

questiona se o glaucoma está sendo contemplado, visto que a questão é 85 

demanda discutida desde a conferência municipal de saúde. Assim, a sugestão 86 

é que seja encaminhado um ofíc87 

contemplado. Sobre a CISTT a Sra. Renata Cordeiro enfatizou mais uma vez a 88 

necessidade de funcionamento e composição da Comissão, que tem por 89 

propósito assessoramento ao CMS 90 

Trabalhadora, com instalação obrigatória e indispensável nos conselhos de 91 

saúde. Explicou ainda que a comis92 

programas de interesse para a saúde do trabalhador(a) cuja execução envolva 93 

ou não áreas compreendidas no â94 

zelam ou têm interface com a saúde do trabalhador(a). A comissão com os 95 

membros do CMS já está 96 

Henrique, Renata Cordeiro, Claudia Vanessa e Érlida Rodrigues. 97 

consideração que é necessário que outras pessoas façam parte da comissão 98 

sugeriu-se encaminhar um ofício para a Secretaria de Saúde solicitando que 99 

faça o convite para as demais secretarias façam parte da comissão.100 

os direitos e políticas públicas 101 
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comunidade do local de referência está sendo feito no Solarium, o conselheiro 

Matteus Yuri relata a dificuldade que os usuários estão encontrando 

acesso ao local visto que precisam se deslocar cerca de 04km para receber 

atendimento, além da precariedade do atendimento no local visto o pouco 

espaço oferecido para os atendimentos, visto que o local é ocupado por outras 

equipes de saúde, tornando assim o espaço pequeno e inadequado para os 

atendimentos. E considerando a necessidade de funcionamento adequado da 

UBS e questionamentos feitos, ficou definido que um ofício será encaminhado 

à Secretaria de Saúde, solicitando informações quanto ao que está sendo feito 

ou pensado para solucionar essa situação. A Sra. Inez Alves questionou as 

ácia de Minas, No bairro Joá e no bairro Palmital que estão

e não houve nenhuma explicação do motivo pelo qual as obras estão 

icou definido que seria encaminhado um ofício para a 

Secretaria de Saúde e para o Conselho Estadual para que possam nos prestar 

esclarecimentos quando ao andamento dessas obras. Após a S

Ferreira falou sobre a apresentação do RDQA na Câmara Municip

falado sobre a utilização do recurso da Resolução 171/2023. A mesma 

questiona se o glaucoma está sendo contemplado, visto que a questão é 

demanda discutida desde a conferência municipal de saúde. Assim, a sugestão 

é que seja encaminhado um ofício questionando se o glaucoma está sendo 

Sobre a CISTT a Sra. Renata Cordeiro enfatizou mais uma vez a 

necessidade de funcionamento e composição da Comissão, que tem por 

propósito assessoramento ao CMS na temática Saúde do Trabalhador 

balhadora, com instalação obrigatória e indispensável nos conselhos de 

Explicou ainda que a comissão tem por finalidade articular políticas e 

programas de interesse para a saúde do trabalhador(a) cuja execução envolva 

ou não áreas compreendidas no âmbito do Sistema Único de Saúde, mas que 

zelam ou têm interface com a saúde do trabalhador(a). A comissão com os 

membros do CMS já está formada pelos conselheiros a seguir: Sérgio 

Henrique, Renata Cordeiro, Claudia Vanessa e Érlida Rodrigues. 

onsideração que é necessário que outras pessoas façam parte da comissão 

se encaminhar um ofício para a Secretaria de Saúde solicitando que 

faça o convite para as demais secretarias façam parte da comissão.

ireitos e políticas públicas das pessoas com deficiência no município 
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comunidade do local de referência está sendo feito no Solarium, o conselheiro 

Matteus Yuri relata a dificuldade que os usuários estão encontrando para ter 

acesso ao local visto que precisam se deslocar cerca de 04km para receber 

atendimento, além da precariedade do atendimento no local visto o pouco 

espaço oferecido para os atendimentos, visto que o local é ocupado por outras 

ndo assim o espaço pequeno e inadequado para os 

atendimentos. E considerando a necessidade de funcionamento adequado da 

UBS e questionamentos feitos, ficou definido que um ofício será encaminhado 

está sendo feito 

A Sra. Inez Alves questionou as 

ácia de Minas, No bairro Joá e no bairro Palmital que estão 

e não houve nenhuma explicação do motivo pelo qual as obras estão 

icou definido que seria encaminhado um ofício para a 

Secretaria de Saúde e para o Conselho Estadual para que possam nos prestar 

Após a Sra. Jane 

Ferreira falou sobre a apresentação do RDQA na Câmara Municipal onde foi 

falado sobre a utilização do recurso da Resolução 171/2023. A mesma 

questiona se o glaucoma está sendo contemplado, visto que a questão é 

demanda discutida desde a conferência municipal de saúde. Assim, a sugestão 

io questionando se o glaucoma está sendo 

Sobre a CISTT a Sra. Renata Cordeiro enfatizou mais uma vez a 

necessidade de funcionamento e composição da Comissão, que tem por 

a temática Saúde do Trabalhador e da 

balhadora, com instalação obrigatória e indispensável nos conselhos de 

m por finalidade articular políticas e 

programas de interesse para a saúde do trabalhador(a) cuja execução envolva 

mbito do Sistema Único de Saúde, mas que 

zelam ou têm interface com a saúde do trabalhador(a). A comissão com os 

formada pelos conselheiros a seguir: Sérgio 

Henrique, Renata Cordeiro, Claudia Vanessa e Érlida Rodrigues.  Levando em 

onsideração que é necessário que outras pessoas façam parte da comissão 

se encaminhar um ofício para a Secretaria de Saúde solicitando que 

faça o convite para as demais secretarias façam parte da comissão. Já sobre 

das pessoas com deficiência no município a Sra. 
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Renata Cordeiro enfatizou que não vê políticas para pessoa com deficiência no 102 

município e que isso precisa ser reforçado.103 

necessidade da formação de um conselho local no Hospital Lindouro Avelar 104 

Santa Casa de Lagoa Santa105 

as recorrentes denuncias, reclamações nas redes sociais e novo modelo de 106 

gestão do hospital. Os conselheiros sugeriram que o mais correto e eficiente 107 

seria a criação de uma comissão de fiscalização dentro do hospital formada 108 

pelos conselheiros. Todos concordaram e como não tinha nenhum membro 109 

representante da gestão na plenária, sugeriu110 

conselheiro para fazer parte da comissão. Os conselheiros que se 111 

disponibilizaram a fazer parte da comissão foram os seguintes: Érlida Almeida, 112 

Sérgio Henrique, Karina Furbino, Simone Bernardino e Niuza Rezende 113 

Calonge. Após a Sra. Andreza Almeida falou sobre o Conselho Local do 114 

Palmital, informando que foi redigido um 115 

criação do Conselho Local. O regimento interno servirá para todos os 116 

Conselhos Locais e será encaminhado para todos os conselh117 

e aprovação. O Sr. Joel solicitou que mais uma ou duas pessoas pudessem 118 

fazer parte da Comissão de Orçamento e Financiamento, pois o trabalho e 119 

complexo e necessita de mais pessoas. O Sr. Valdecir Mochi e a Sra. Jane 120 

Ferreira se disponibilizaram para auxiliar quando necessário. 121 

também a formação de uma comissão para organizar os gastos do CMS, a Sra. 122 

Jane Ferreira e o Sr. Joel Sá se colocaram a disposição. Ainda, os 123 

conselheiros solicitaram uma reunião com o Secretário de Saú124 

sobre a reforma da Casa dos Conselhos. 125 

Bernardino levantou a questão do repasse de informações para a população 126 

questionando a efetividade do serviço e sugerindo que dentre outras, fosse 127 

feito pela secretária “b128 

informações nas TVs de sala de espera do Hospital, por exemplo. E que novas 129 

formas mais eficientes de transmissão de informações sejam pensadas, visto 130 

que muitos usuários não têm facilidade de acesso às redes s131 

prefeitura, ficando assim muitas vezes sem saber de questões importantes 132 

relacionadas à saúde do município. Um ofício será encaminhado à secretaria 133 

com a sugestão. As demais pautas serão tratadas nas próximas reuniões visto 134 

que os responsáveis não compareceram.135 
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Renata Cordeiro enfatizou que não vê políticas para pessoa com deficiência no 

isso precisa ser reforçado. Após, o Sr. Joel explicou que vê 

necessidade da formação de um conselho local no Hospital Lindouro Avelar 

Santa Casa de Lagoa Santa, para acompanhar os trabalhos do h

as recorrentes denuncias, reclamações nas redes sociais e novo modelo de 

Os conselheiros sugeriram que o mais correto e eficiente 

seria a criação de uma comissão de fiscalização dentro do hospital formada 

pelos conselheiros. Todos concordaram e como não tinha nenhum membro 

representante da gestão na plenária, sugeriu-se que a gestão indique um 

conselheiro para fazer parte da comissão. Os conselheiros que se 

disponibilizaram a fazer parte da comissão foram os seguintes: Érlida Almeida, 

Sérgio Henrique, Karina Furbino, Simone Bernardino e Niuza Rezende 

ra. Andreza Almeida falou sobre o Conselho Local do 

Palmital, informando que foi redigido um regimento interno e uma resolução da 

criação do Conselho Local. O regimento interno servirá para todos os 

Conselhos Locais e será encaminhado para todos os conselheiros para leitura 

O Sr. Joel solicitou que mais uma ou duas pessoas pudessem 

fazer parte da Comissão de Orçamento e Financiamento, pois o trabalho e 

complexo e necessita de mais pessoas. O Sr. Valdecir Mochi e a Sra. Jane 

ilizaram para auxiliar quando necessário. 

também a formação de uma comissão para organizar os gastos do CMS, a Sra. 

Jane Ferreira e o Sr. Joel Sá se colocaram a disposição. Ainda, os 

conselheiros solicitaram uma reunião com o Secretário de Saú

sobre a reforma da Casa dos Conselhos. Ao fim da reunião o Sr. Dennes 

Bernardino levantou a questão do repasse de informações para a população 

questionando a efetividade do serviço e sugerindo que dentre outras, fosse 

feito pela secretária “boletins informativos” para serem transmitidas 

informações nas TVs de sala de espera do Hospital, por exemplo. E que novas 

formas mais eficientes de transmissão de informações sejam pensadas, visto 

muitos usuários não têm facilidade de acesso às redes s

prefeitura, ficando assim muitas vezes sem saber de questões importantes 

relacionadas à saúde do município. Um ofício será encaminhado à secretaria 

As demais pautas serão tratadas nas próximas reuniões visto 

o compareceram. Encerramento – Nada mais havendo 
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Renata Cordeiro enfatizou que não vê políticas para pessoa com deficiência no 

Sr. Joel explicou que vê 

necessidade da formação de um conselho local no Hospital Lindouro Avelar - 

ara acompanhar os trabalhos do hospital visto 

as recorrentes denuncias, reclamações nas redes sociais e novo modelo de 

Os conselheiros sugeriram que o mais correto e eficiente 

seria a criação de uma comissão de fiscalização dentro do hospital formada 

pelos conselheiros. Todos concordaram e como não tinha nenhum membro 

se que a gestão indique um 

conselheiro para fazer parte da comissão. Os conselheiros que se 

disponibilizaram a fazer parte da comissão foram os seguintes: Érlida Almeida, 

Sérgio Henrique, Karina Furbino, Simone Bernardino e Niuza Rezende 

ra. Andreza Almeida falou sobre o Conselho Local do 

regimento interno e uma resolução da 

criação do Conselho Local. O regimento interno servirá para todos os 

eiros para leitura 

O Sr. Joel solicitou que mais uma ou duas pessoas pudessem 

fazer parte da Comissão de Orçamento e Financiamento, pois o trabalho e 

complexo e necessita de mais pessoas. O Sr. Valdecir Mochi e a Sra. Jane 

ilizaram para auxiliar quando necessário.   Sugeriu-se 

também a formação de uma comissão para organizar os gastos do CMS, a Sra. 

Jane Ferreira e o Sr. Joel Sá se colocaram a disposição. Ainda, os 

conselheiros solicitaram uma reunião com o Secretário de Saúde para falar 

Ao fim da reunião o Sr. Dennes 

Bernardino levantou a questão do repasse de informações para a população 

questionando a efetividade do serviço e sugerindo que dentre outras, fosse 

oletins informativos” para serem transmitidas 

informações nas TVs de sala de espera do Hospital, por exemplo. E que novas 

formas mais eficientes de transmissão de informações sejam pensadas, visto 

muitos usuários não têm facilidade de acesso às redes sociais da 

prefeitura, ficando assim muitas vezes sem saber de questões importantes 

relacionadas à saúde do município. Um ofício será encaminhado à secretaria 

As demais pautas serão tratadas nas próximas reuniões visto 

ada mais havendo 
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 Foi lavrada a 

encaminhada por e-mail. 
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